

# 严控地方政府出台提价措施

发改委通知要求:行业组织不得串通提价

据新华社北京7月30日专电(记者江国成)针对当前价格总水平上涨较快、市场价格行为不规范等问题,发展改革委近日发出通知,要求各地严格控制政府提价措施的出台,审慎采取价格干预措施,规范市场价格秩序,妥善安排低收入群体的生活,切实做好稳定价格总水平的工作。

新沂一动物园昨发生惨剧

**狮子咬死饲养员后窜出笼子**

本报讯 南京消息:昨天下午2时30分左右,江苏徐州新沂市人民公园动物园内年过6旬的动物饲养员在喂食狮子过程中,没有将笼门及时关闭,狮子在咬死饲养员之后,从笼中窜出,在公园内追赶游人,后被武警击毙。

据参与现场事件处置的新沂市某部门工作人员介绍,当时有不少游客正在观看动物园的动物演出。一位60多岁的饲养员进入笼内准备投食喂狮子,不知道什么原因平时性格比较温顺的狮子突然扑向饲养员咬住了他,并且将其活活咬死,鲜血溅了一地。由于笼子没有关闭,狮子从笼子里晃了出来,追逐起游人来。

事发约20分钟后,徐州市武警支队新沂中队应急小分队的战士赶到人民公园。在征求当地有关部门意见并报请武警江苏省总队同意后,现场武警4枪击毙狮子。整个过程持续了近20分钟。

## 山西发生一起猪蓝耳病疫情

据新华社太原今日电(记者滕军伟)29日,经山西省家畜疫病防治站化验室确诊,山西省吕梁市柳林县发生一起高致病性猪蓝耳病疫情,共有发病猪262头,其中死亡182头。目前疫情已得到初步控制。

记者从山西省动物重大疫病防控指挥部获悉,发生疫情的养猪场有存栏生猪355头,其中发病262头。

疫情发生后,吕梁市政府迅速划定疫点、疫区、受威胁区,采取了扑杀、消毒、无害化处理等各项疫情扑灭措施,目前疫情已得到初步控制。

短短15天,88.67万观众从全国各地来到北京中国革命军事博物馆。盛夏的烈日下,免费领取门票的队伍排出好几个“S”;从早到晚,军博展厅内外人流摩肩接踵,绵延不断,激情涌动。

自7月16日开展以来,《我们的队伍向太阳——新中国成立以来国防和军队建设成就展览》迅速在解放军官兵、各界群众中引起强烈反响,已成为全国人民迎接建军80周年的一大热点和亮点。

## 参观者创纪录

记者从军博得到了这样一组最新统计数字:截至7月29日,全国各地自发预约参观团体已达3600多个单位、113万人,入场车辆平均

发展改革委要求各地严格控制政府提价措施的出台:凡是居民消费价格平均涨幅已突破当地预期调控目标较多的地方,年内原则上不得出台除促进节能环保外的、新的政府调价措施。对各省(区、市)授权市、县政府管理的价格,也要切实加强监管,努力保持价格水平的基本稳定。

发展改革委强调,未列入定价目录的商品和服务价格,均应由市场调节,正常情况下政府不应直接干预。遇突发事件或严重自然灾害引起价格显著上涨,确需实施价格干预措施的,要报经省级以上人民政府批准或授权,并及时向社会公告。

通知要求,经营者或者行业组织不得以会议纪要、协调价格、价

格联盟等形式串通定价、联合提价。要严肃查处价格垄断、价格欺诈、价格歧视、囤积居奇、哄抬物价等价格违法行。

通知要求各地在价格上涨幅度较大、对低收入群体生活影响较岁时,及时采取调整社会保障标准、发放临时补贴等措施,确保低收入群体生活水平不因价格上涨而降低。



平津战役分为三个作战阶段:第一阶段(11月29日至12月20日),对傅作义集团实施战略包围与战役分割。战役首先从平绥线发起,至12月20日,将傅作义集团分割包围于张家口、新保安、北平、天津、塘沽5个地区内,封闭了其西逃和南逃的一切道路。

第二阶段(12月21日至翌年1月17日),各个歼灭新保安、张家口、天津之敌。华北第3兵团和东北野战军第4纵队于24日追歼张家口逃敌5.4万余人,收复张家口。1949年1月14日,东北野战军集中5个纵队、22个师共34万人,于15日攻克国民党军有13万守军坚固设防的大城市天津。17日,东北野战军一部解放塘沽。

第三阶段(1月18日至31日),和平解放北平。鉴于北平是世界驰名的文化古城,中共中央、中央军委决定尽最大努力通过谈判和平解放北平。从1948年12月起,傅作义派代表到人民解放军平津前线司令部进行三次正式谈判。1949年1月21日,双方达成《关于和平解决北平问题协议》。31日,解放军进入北平,北平和平解放,创造了将国民党军和平改编为人民解放军的“北平方式”。

(据新华社北京7月30日电)

详细 07073111401

# 《优抚对象医疗保障办法》明起实施 当地政府应给予缴费补助或帮助

据新华社北京7月30日电(记者王东明)民政部、财政部、劳动和社会保障部、卫生部日前联合出台《优抚对象医疗保障办法》,规定优抚对象按属地政策参加城乡基本医疗保障制度,中央和地方共同负担优抚对象的特殊医疗补助,优抚对象在接受医疗服务时享受优待照顾。

《办法》共21条,自2007年8月1日开始实施。《办法》内所称的优抚对象为:退出现役的残疾军人、在乡老复员军人、带病回乡退伍军人,以及享受国家抚恤和

生活补助的烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属等。

《办法》所涉及的人员共有500多万人,平均年龄超过60岁,他们是国家优抚体制中的重点保障对象。

据新华社北京7月30日电(记者王东明)《优抚对象医疗保障办法》规定,优抚对象参保工作由民政、劳动和社会保障、卫生等部门负责,当地政府对优抚对象参保给予缴费补助或帮助。

据民政部优抚安置局介绍,《办法》规定,国家对一至六级残

疾军人的医疗费用予以保障。一至六级残疾军人参加城镇职工基本医疗保险,具体办法按照2005年下发的《一至六级残疾军人医疗保障办法》执行。其他优抚对象,参加城镇职工基本医疗保险的,当地政府应督促优抚对象所在单位按规定参保缴费,所在单位确有困难的,各地要通过多渠道筹资帮助参保;参加城镇居民基本医疗保险的,当地政府应按规定帮助其参保;参加新型农村合作医疗的,当地政府应给予相应的缴费补助。

## 豫西山体滑坡 两千游客被困

29日凌晨2时,河南西部突降大雨。当日上午8时左右,大雨导致河南三门峡卢氏县豫西大峡谷以北40公里处通往河南洛阳方向的一段公路山体滑坡,来豫西大峡谷旅游的近2000名游客全部被困在峡谷之间的公路上,与外界失去联系。

上午9时,河南洛宁县公路部门派出4辆推土机和3辆大卡车赶到出事地点,开始铲除公路上的泥土。截至7月30日凌晨2时,被困在峡谷十多个小时的52辆大巴车和43辆小汽车近2000名游客全部安全转移。图为被困在大峡谷的游客

图 TP



“陕县矿难69人被困”追踪

## 补充营养 牛奶送入矿下

据新华社河南陕县今日电(记者李丽静)7月30日晚9时,按抢险救援专家组制定的方案,井上救援人员顺利通过通风管道向井下送奶400公斤,69名被困矿工获得必要的营养供给。

自从7月29日8时40分发生透水事件后,69名井下被困矿工一直通过煤矿原设的固定电话与井上

保持联系。7月30日上午,据被困人员反映,由于井上持续不断地往井下送风保持正常空气,现在井下空气干燥,另外由于较长时间没有进食,被困人员普遍感觉到口渴、寒冷,希望能送些食物。经过多个方案比对,专家们最后选定了通过通风管道输送牛奶这一方案。这次成功送奶,为抢救工作赢得了时间。

不少航班降在周边机场

## 京城雷雨 百多航班延误

本报北京今日电(驻京记者杨丽琼)因强降雨和雷电天气,昨天北京首都国际机场航班延误严重,致使今天的航班也部分受到影响。中国国际航空公司昨天受影响的航班达一百多架次。

昨天,京城遭遇今夏最大降雨,从15时前后开始直至入夜,全市上空电闪雷鸣,大雨如注。北京

市气象台两次同时发布暴雨蓝色预警和雷电黄色预警。一位因航班取消而返回的朋友告诉记者,15时以后就有航班备降在周边机场,有的则被取消。

记者今天上午9时许分别与东航、上航联系,东航回答“航班暂时还没有恢复正常”;上航接电话的先生说:“我们已完全正常了。”

编,看后非常高兴,非常震撼。我们军队的强大,国防的加强,大鼓人心。” ——退伍老兵田进林

“作为一名小学生,我今天参观了军事博物馆,我从中获得了许多知识。我一定要好好学习,长大为我们祖国做出贡献。”

——崇文小学四(1)班 孙鑫海

“看到了这些,更坚定了我走向人民军队的决心。努力学习,考上军校,为中国的明天出力。” ——陈志刚

昨天看了《南京》,今天看了成果展。相信有了这样的人民军队,《南京》这样的事件不会再次发生。” ——观众

许多观众还在留言中建议:延长展览时间,让更多的人受教育。

驻京记者 杨丽琼(本报北京今日电)

详细 07073111401

# 远道来观展 排队写感言 ——“我们的队伍向太阳”大型展览热京城

每天2000余辆;最多的一天,观众达8.6万人,创下了军博建馆以来日接待量的最高纪录。

听说北京有这样一个展览,山东威海实验小学五年级的20多名学生报名参加了“春风夏令营”。其中3名小姑娘腼腆地告诉记者,她们还没到过北京,但昨天下了火车顾不上别的景点,就直奔军博来了。

## 精心拍摄展品

这次展览创下的另一个纪录恐怕就是展厅里相机摄像机的数量

了。许多军事爱好者挎着相机、DV机,拎着三角架,用精良的拍摄装备,仔细拍下一件件展品,还把其中的得意之作发到互联网上,让不能实地参观的网友饱眼福。一位三十出头的先生说,他已是第三次来了,“人太多,天太热,拍不过来啊。好在我住得不远,多来几次,就能把展出的实物全部拍完了。”

军博一位工作人员告诉记者,早在开展前,北京的一些军事爱好者就发现了军博广场上出现的四个迷彩棚,他们于是兴致勃勃地到军博“探

秘”。当歼击轰7飞机进驻军博后,他们又千方百计拍下照片,发到网上。

## 排队书写留言

不仅领票窗口前排长队,展览大厅放置留言簿的桌子前居然也排着队。开展以来,观众留下了15万多条留言,军博的打字员每天都要忙乎好一阵子,才能把当天的留言全部输入电脑。记者则“坐享其成”——鼠标一点,“拷”下了其中的许多条:

“今天第一次随讲解员参观后感到不过瘾,又返回去重新参观一